
รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการปี พ.ศ. 2561 (รอบ 12 เดือน) 

สรุปผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติราชการ  

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์ 
การเบิกจ่ายงบประมาณ 

เบิกจ่ายจริง/ ได้รับจัดสรร 

 

จ านวนโครงการ/
กิจกรรม 

 

บรรลุผลการด าเนินงาน 

 รอบ 12 เดือน 

 

การด าเนิน
โครงการ 

(ร้อยละ) 
ยุทธศาสตร์ 1 : เพิ่มศักยภาพและพัฒนาบุคลากร โดยใช้
นวัตกรรมดิจิทัลเพื่อการศึกษา 

17,744,900/17,822,600 

(ร้อยละ 99.56) 
1 1 

 

100 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาทรัพยากรการเรยีนรู้ดจิิทัลเพื่อบูรณา
การเข้ากับการเรียนจัดการศึกษาสมัยใหม ่

900,000/900,000 

(ร้อยละ 100) 
 

2 

 

2 

 

100 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 พัฒนาทรัพยากรการเรยีนรู้ดจิิทัลเพื่อ 

บูรณาการเข้ากับการเรยีนจัดการศึกษาสมัยใหม ่
27,886,900 / 32,818,770 

(ร้อยละ 84) 

 

7 

 

7 

 

100 

 

 

 

 

 

 

 



     ผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏบิัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561                                                  

แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

ตัวชี้วดั 
(KPI) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร) 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

 
พ.

ย.
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0 

ธ.ค
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ม.
ค.

 6
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พ.
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1 

ก.
ย.

 6
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 : 
เพิ่มศักยภาพการ
จัดการศึกษาและ
พัฒนาบุคลากร
โดยใช้นวัตกรรม
ดิจิทัลเพื่อ
การศึกษา 

 
1 

ศูนย์พัฒนาการ
เรียนรู้ทาง
เทคโนโลยี
ทางการศึกษา
เพื่อเศรษฐกิจ
ดิจิทัล 
(งบประมาณ
แผ่นดิน) 

เพื่อพัฒนาการ
ให้บริการ
วิชาการด้วย
ทรัพยากร
สารสนเทศที่มี
ความทันสมัย 

ศูนย์
พัฒนาการ
เรียนรู้ทาง
เทคโนโลยี
ทางการ
ศึกษาเพื่อ 
จ านวน 3 
ห้อง 
ประกอบด้ว
ย 
1.ห้อง Big 
Data 
Virtual 
Lab 
2. ห้อง 
Mobile 
Applicatio
n Lab 
3. ห้อง 
Computer 
Network 
Advanced 
Lab 

 
กลุ่ม
เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 - 
เม.ย. 61 





























      
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
17,744,900 
/17,822,600 

(ร้อยละ 99.56) 

 
บรรลุตาม
แผนปฏิบัติ
ราชการ 



แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

เป้าหมาย 
(ดัชนีชี้
วัด) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 
 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

พ.
ย.

 6
0 

ธ.ค
. 6
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พ.
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 : 
พัฒนาทรัพยากร
การเรียนรู้ดิจิทัล
เพื่อบูรณาการ
เข้ากับการจัด
การศึกษา
สมัยใหม่ 

 
1 

 
โครงการ
บ ารุงรักษาระบบ 
RFID  
(งบประมาณเงิน
รายได้) 

 
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
การให้บริการ
ระบบห้องสมุด
อัตโนมัติของ
มหาวิทยาลัย 

 
ระบบ RFID  
สามารถใช้
งานได้อย่าง

มี
ประสิทธิภา

พ 

 
กลุ่มวิทย
บริการ 

 
ต.ค. 60 – 
ก.ย. 61 









































































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
600,000/ 
600,000 

(ร้อยละ 100) 

 
บรรลุตาม
แผนปฏิบัติ
ราชการ 

 

 
2 

 
โครงการ
บ ารุงรักษาระบบ
ห้องสมุดอัตโนมัติ 
WALAI AutoLib 
(งบประมาณ
แผ่นดิน) 

 
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
การให้บริการ
ระบบห้องสมุด
อัตโนมัติของ
มหาวิทยาลัย 

 
ระบบ

ห้องสมุด
อัตโนมัติ 
WALAI 

AutoLib 
สามารถใช้

งานได้
อย่างมี

ประสิทธภิ
าพ 

 
กลุ่มวิทย
บริการ 

 
ต.ค. 60 – ก.ย 

61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
300,000/ 
300,000 

(ร้อยละ 100) 

 
บรรลุตาม
แผนปฏิบัติ
ราชการ 

 

 
 
 



แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

เป้าหมาย 
(ดัชนีชี้
วัด) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 
 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

พ.
ย.

 6
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ธ.ค
. 6
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1 

ก.
พ.
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ยุทธศาสตร์ที่ 6 : 
เพิ่มทรัพยากร
และพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐาน
ดิจิทัลเพื่อปฏิรูป
มหาวิทยาลัยเป็น 
Digital 
University 
 
 
 

 
1 

 
โครงการพัฒนา
ระบบบริการศูนย์
การเรียนรู้ด้วย
ตนเอง 
(งบประมาณ
แผ่นดิน) 

 
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
การให้บริการ
ระบบบริการ
ศูนย์การเรียนรู้
ด้วยตนเองของ
มหาวิทยาลัย 

 
จ านวน
เครื่อง

คอมพิวเตอ
ร์ส าหรับ
ให้บริการ
จ านวน 
1,000 
เครื่อง 

 
กลุ่ม
เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 – 
ก.ย. 61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
18,595,500/ 
18,595,500 
(ร้อยละ 100) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 

 
2 

 
ครุภัณฑ์ขยายจุด
บริการศูนย์การ
เรียนรู้ด้วยตนเอง
โชติเวช 
(งบประมาณ
แผ่นดิน) 

 
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
การให้บริการ
ระบบบริการ
ศูนย์การเรียนรู้
ด้วยตนเองของ
มหาวิทยาลัย 

 
ครุภัณฑ์
ขยายจุด

บริการศูนย์
การเรียนรู้
ด้วยตนเอง

โชติเวช
จ านวน 1 

ระบบ 

 
กลุ่ม
เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค.  – ธ.ค.

60 













          
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
899,200/ 
900,000 

(ร้อยละ 99.91) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 

 
 
 
 



แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

เป้าหมาย 
(ดัชนีชี้
วัด) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 
 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

พ.
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พ.
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1 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 : 
เพิ่มทรัพยากร
และพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐาน
ดิจิทัลเพื่อปฏิรูป
มหาวิทยาลัยเป็น 
Digital 
University 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 

 
โครงการลิขสิทธิ์
ซอฟต์แวร์และ
ระบบปฏิบัติการ 
(งบประมาณ
แผ่นดิน) 

 
เพื่อจัดหา
ซอฟต์แวร์ที่มี
ลิขสิทธิ์ถูกต้อง
ตามกฎหมาย
ใช้ภายใน
มหาวิทยาลัย 

 
ลิขสิทธิ์
ซอฟต์แวร์
และรบบ
ปฏิบัติการ 
จ านวน 1 
ระบบ 

 
กลุ่ม
เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 – ก.ย 

61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
1,500,000/ 
1,500,000 

(ร้อยละ 100) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 

 
 
4 

 
โครงการ
บ ารุงรักษาระบบ
กล้องวงจรปิด  
(งบประมาณเงิน
แผ่นดิน) 

 
เพื่อบ ารุงรักษา
ระบบกล้อง
วงจรปิดให้
สามารถใช้งาน
ได้อย่าง
ต่อเนื่องและ
ให้บริการได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

 
ระบบกล้อง
วงจรปิดใช้
งานได้อย่าง

มี
ประสิทธิภา

พ 

 
กลุ่ม

เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 – ก.ย 

61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
500,000/ 
600,000 

(ร้อยละ 84) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 
 



แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

เป้าหมาย 
(ดัชนีชี้
วัด) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 
 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

พ.
ย.

 6
0 

ธ.ค
. 6
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ม.
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พ.
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5 

 
โครงการปรับปรุง
สายโทรศัพท์
ภายใน ศูนย์
พณิชยการพระ
นคร 
(งบประมาณเงิน
รายได้) 

 
เพื่อรองรับการ
ปรับเปลี่ยน
ระบบโทรศัพท์
จากระบบ
อนาลอกมา
เป็นระบบ
ดิจิทัล 

 
1.ติดต้ัง
สายสัญญา
ณโทรศัพท์
อาคาร
มงคลอาภา 
จ านวน 100 
คู่สาย 
2.ติดต้ัง
สายสัญญา
ณโทรศัพท์
ภายในคณะ
บริหารธุรกิ
จและคณะ
ศิลปศาสตร์ 
จ านวน 30 
จุด 

 
กลุ่ม

เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 – ก.ย 

61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
492,200/ 
500,000 

(ร้อยละ 99) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 

  
6 

 
โครงการ
บ ารุงรักษาระบบ
เครือข่าย
คอมพิวเตอร์ 
(งบประมาณเงิน
รายได้) 

 
เพื่อบ ารุงรักษา
อุปกรณ์
เครือข่าย
คอมพิวเตอร์
ให้สามารถใช้
งานได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ
รองรับภารกิจ
ของ
มหาวิทยาลัย 

 
ระบบ
เครือข่าย
คอมพิวเตอ
ร์มี
ประสิทธิภา
พ 

 
กลุ่ม

เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
ต.ค. 60 – ก.ย 

61 

















































 
ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
5,400,000/ 
5,400,000 

(ร้อยละ 100) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 
 



แผนปฏิบัติราชการ ผลการปฏิบัติราชการ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร ์

ที่ 
 

โครงการ/
กิจกรรม 

วัตถุประสง
ค์ 

เป้าหมาย 
(ดัชนีชี้
วัด) 

ผู้รับผิด
ชอบ

โครงกา
ร 

ระยะเวลา
ในการ
ด าเนิน

โครงการ 

ไตรมาส 1 ไตรมาส 2 ไตรมาส 3 ไตรมาส 4 
 

ผลการ
ด าเนินงาน 

การเบิกจ่าย 
งบประมาณ 

(เบิกจ่ายจริง/
ได้รับจัดสรร 

บรรลุผลการ
ด าเนินงาน 

ต.
ค.

 6
0 

พ.
ย.

 6
0 
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. 6
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พ.
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ยุทธศาสตร์ที่ 6 : 
เพิ่มทรัพยากร
และพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐาน
ดิจิทัลเพื่อปฏิรูป
มหาวิทยาลัยเป็น 
Digital 
University 
(ต่อ) 

 
7 

 
ครุภัณฑ์จุด
บริการเครือข่าย
แบบมีสาย 
(งบประมาณเงิน
รายได้) 

 
เพื่อเพิ่มจุด
บริการ
เครือข่ายแบบ
มีสายภายใน
มหาวิทยาลัย
ให้เกิด
ประสิทธิภาพ 

 
จุดบริการ
เครือข่าย
แบบมีสาย 
จ านวน 200 
จุด 

 
กลุ่ม

เครือข่าย
คอมพิว  
เตอร์ฯ 

 
มิ.ย. – ส.ค. 
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ด าเนินการ

เรียบร้อยแล้ว 

 
500,000/ 
532,370 

(ร้อยละ 94) 

 
บรรลุตาม

แผนปฏิบัติราชการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


